

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Veszorok: Az ischli boszorkánykonyhán. Vakulj magyar!

Az ischli boszorkánykonyhán.

(Sz.) Nagy politikai problémák előtt áll nemzetünk. A nagy kérdések egész tömege vár megoldásra. Elébeugró valamennyi. És senki sem tudja egyikről sem, miképp intéződik el.

gyar miniszterelnökkel nem tanácskozik. Mit fözhetnek az ischli boszorkánykonyhán, a mikor ott Magyarországot csak gróf Khuen-Héderváry képviseli?

konnyán valami veszedelmes dolgot kevernek, főznek a mi számunkra. Valamit, amitől egyelőre még a magyar miniszterelnököt is távoltartják.

Nem akarjuk tagadni, ez is valami. Különösen attól az ármádiától, amelynek részéről annyi arcucsapás érte és éri folyvást ezt a nemzetet.

Az Egyetértés tárczája

Természetapostolok. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Szegény Bartók Lajos énekelte volt: A te száva ben minden oly beszéd, Az ő száva oly érthető, oly ékes.

középkorai tanárok: Weixlgärtner Vinczenek csaknem fenn a hegytetőn regyenesen fekvő villája. Weixlgärtner a legérgebb bud pesti vegetáriánus. Már több mint ötven esztendeje, hogy nem evett húst és nem ivott alkoholt.

mikor megúrtak a lakását: az egyszerű emberek mindegyikben zarándokolni kezdek a megcsinosított romantikusan fekvő helyre, a hol a „proféta” azután szónokolt.

— Az Egyetértés tárczája — A férfi a fasorban sétált, ahol a napfoltok a földön játszottak, midőn a nő feleje fölt és kezét nyújtott neki: — Mír nem ismer?

— Milyen jó Ön, hogy rám gondol! — mondta a férfi. Hangjának csengésére a nő pillanatra a férfi szemébe mélyesté tekintett és nem talált szót, míg nem szólt: — Később forjhez mentem.

Az esztendőhöz ártalmatlan. Mind egész-séges, rendszert fűzőzött, hatalmas hadseregrel és imponáló flottával bíró status áll most Európa előtt. És mi-alatt így belsőleg megújított, a külső államokhoz való viszonya is éles fordulatot vett. Az Egyetértés olvasói ösmerik minden fázist ennek a fordulathoz. Meg volt írva ezeken a lapokon, hogy farolt el az olasz gálya a harmas- szövetségtől és noha ide van még láncozva, vitorlái már ki vannak nyitva, hogy alkalmas szelek alatt a latin szövetség vizére uszson! És ezen a ponton rajzolódik ki az olasz kérdés. Hogy fog kivánni Bália a harmas- szövetségtől és milyen követke-zéselei lesznek annak?

Egyesülvén minden nap rámutat a saját arra a viszonyra, a melybe Olaszország egy szövetségese, az osztrák-magyar monarchia került. Ma már az avatlan ember előtt is tisztán áll, hogy »a két hatalmasság egy-násközi viszonya némi kívánni való hogy hátra.« Nem keressük most, hogy kit terhel ezért a felelősség, csupán leszögezzük a lényt. Faktum-képpen vehetjük azt is, hogy egyik fél sem dolgozik kézzel-lábbal a meg-erítés munkáján. Sőt azt látjuk, hogy mind a kettő akceptálja a helyzetet s azt, a mi ebből kinőhet. Az egyik is, a másik is elsáncolja magát s onnan szorja szomszédjára a keserű szemrehányásokat. Ha ezeket a körülményeket egybevetjük, lehet-e eső-dalkozni az olasz sájtán, a mely tel-torokkai azzal valója a monarchiát, hogy háborút akar. Megengedjük, hogy ezt az alarmot a lobogó sovinizmus és a szenzációkeltés vágya is észleli; de hogy némi alapja van, kétségtelen. Hiszen olasz diplomaták már újságírók előtt beszélnek arról, hogy hábanak milyen »kövelelései« vannak Ausztriával szemben; viszont a bécsi külügyminiszterium a hu-morra fanyarodik, hogy megzafolja a monarchia hozzájárulását — éjszaka elot-tolt lámpákkal — Venecza előtt való elsoportyogását. Normális állapotnak mondható ez? Nem jogosult-e a külső világ a magyaroknál való keresésére? Nincs-e valamelyes igaza az olasz sajtónak, a mikor az osztrák-magyar monar-kiát ellenséges szándékkal, háborúra való készülődéssel vádolja?

Nekünk magyaroknak, mindenesetre lételességünk firtatni ezt a dolgot. Nagy munka előtt állunk; igazában csak most fogtunk hozzá a nemzeti állam kiépítéséhez. Az ellenzék tavalyi küzdelme megmutatta, micsoda hatalmas erő rejlik kezében, ha ez olyan zászló ragad föl, a melyre a nemzet függelensége, s joga vannak fölírva. E küzdelem során behizonyult, hogy hittel, kitartással, meg nem alkuvással, felkészítve mily nagyot lehet lépni a kitűzött cél felé. Ennek a nagy harcnak értékes tanulságait az ősszel meginduló parlamenti

küzdőkben föl fogják használni. Föl fogják használni, mert a nemzeti állam kiépítését folytatni kell: ennek a munkának szempontlata sem szabad szűneletnie, s semmiféle eszköztől sem szabad elfordulni, ha azzal csak egy léglát is beilleszthetünk a nagy műbe. Ismétljük, ősszel megint kirepülnek a szabályok a hüvelyből, s alkalmasint csak győzelem után térnek meg pihenni helyükre. Ehhez a munkához azonban föltétlenül szükség, hogy idehaza béke legyen és sem-miféle külső zavar ne mutatkozzék a határokon. Abban a pillanatban, amikor a monarchia keresztlészi a kardját valamelyik más hatalmassá-gal, a nemzeti munka megbéneult, azt folytani nem lehet s sok, sok időre visszamarad. A levegőnél nagyobb szükségünk van a békére, ha a nemzeti állam megalkotásában szűneletni nem akarunk. Könyven éthető tehát, miért kell erősen szennőgre vennünk minden környéki felhőgomolyt, amely a monarchia látóhatára fölkapaszkodik. Így az »olasz kérdés« ebből a szempontból is érdekel bennünket. Nem nézhetjük nyugodtan azokat a háborus kaczkérdési jeleket, a melyeket Bécsből szeníroznak az olasz határon. Háborúra, konfliktusra sem olnak, sem szükségünk nincs; ránk idehaza fenger munka vár s en-nak elvégzését kélszellelti nem szabad. Még kevésbé engedhető meg, hogy akár egy csipetnyit is kockáztassunk befelé a bécsi diplomácia kedvéért. Mert, hogy itt másról, mint diplomaták játéktárolt, nincsen szó, igen valószínű, ismerjük jól ezeket a bécsi intéző urakat. Néha meglepi őket a nagyzási hóbot s visszafelé áhmo-dnak néhány száz esztendővel. Még mindig arról ábrándoznak, hogy a Habsburg-dinasztia uralkat kiterjesz-szék s hogy a muzsikájuk az európai koncerterben ismét olyan hangsó legyen, mint hajdanta.

A sok fejszeccsapás, a melyet mi az utóbbi időben a homlokukra mértek, nem jözanította ki őket: a tollas csá-kó alatt ugyanaz a korlátolt agyvelő pisznog és a himzett frakk a régi, dohos eszmék nyüzsgének a szívében. De nem!... Lehetséges, hogy ezeket a megfelpelt ideológokat csakugyan he-lepte a por s a bécsi czopf most »ujabbakra« esavarodók. Ki tudna ennyire elgázolni? Hiszen ezek az em-berék, a mikor harminczvelez évvel ezelőtt háborún törtek a fejüket, az-zal érveltek mellette: szükség van háborúra, mert a katonák elszöknek a veredkedéstől. A hol ilyen gondolat megteremhet, ott nem lehet rendes mértékkel mérni. Nincs kívárra, hogy az »olasz kérdés« megkövósülésében megint fölmutatták ezt az érvelt: a monarchia katonái csakugyan már régóta nem hadakoztak. De az is le-hetséges, hogy egy másik, nem ke-vevesé beketésérga argumentum fog-

lakoztatja ezeket az urakat a lek-kél. Ha íthon a népek mozgolódnak — mondja a bécsi diplomácia áhmo-könyve — egy külső háború lecsilla-pilja őket. Igaz lenne ez? (Nem a jóslat, hanem az, hogy az »olasz kérdés« rugóit erőfellel kell keresni.) Ausztria népeit már se nézeskalács-szal, se kacskukál nem lehet összerakartani. Bomlik, zülük itt minden és igazán csak idő kér-dése, hogy mikor málik szét az a rothadt hordó. Ezzel szemben Magyarország eddig soha nem ta-pasztalt egységes erővel tör elő a nemzeti eszme. Bécs budapesti hely-lartói ugyan mindenféle gátaikat emel-nek utjába; de a vak is látja, hogy egy-egy hevesebb áram jötek-szerkelt fogja összetépni őket. Há persze, hogy ez a tönör egység még ke-vevesé felszök a tollas csákoknak és a himzett frakkoknak, mint Ausztria züllöttségére. Minketől nagy baj; csak-gy az egyik mégis nagyobb, mint a másik. Gyógyításról szó sem lehet; a halasztás időmánya még talán ér-valamit, de már meglehető pous-sággal ki lehet számitani, mikor fog esődöt mondani. Nincs más hátra, mint az — áhmoskönyv...

... Járjanak ezek a hozzávetések bármilyen közel a valósághoz, vagy bármilyen távol tőle, azon a tényen, hogy »olasz kérdés«-sel állunk szem-ben, nem változtatnak. Mi az eredete, mi a rugója, hogy keletkezett, hogy képződött, melyek az atomjai, mik voltak az erjesztő részei: előbb-utóbb ugys megtudjuk. A lénye-ges az, hogy a bécsi diplomá-czia »olasz kérdés«-t teremtett és hogy nekünk se olasz kérdésre, se mátra semmiféle szükségünk nincs. Mi mostan a nemzeti állam kiépíté-sével vagyunk elfoglalva; ehhez a munkához nyugalomra, békére van szükségünk.

Budapest, augusztus 29.

A szászok titákozása. Nagy-Szebenből je-lelték, hogy az erdélyi szász evangélikus egyház főköszöntésére tagnap elhatározták, hogy emlék-iratot intéz a vallás- és közoktatásiügyi miniszter-hoz, amelyben állást foglal a népiszkolai re-formatervezet ellen a pedagógia és az egyházi autonómiájá szempontjából és különösen a tanít-óknek a köznevelési bizottság fejele alá he-lyezését mondja stratégusnak.

A gyámpénztári pénzek elhelyezése. A halgatószénén — jelentik félhatalosan — tájékoztató adatakat gyűjt arra nézve, hogy a törvényhatóságok saját gyámpénztárakban, illetően a vármegyékhöz levő rendezett ta-nácsok városok és községek gyámpénztárában a kiskorúak és gondnokokkal összerakott pénz megmely csapokban, jöl és mily kamatozás mellett van gyűjtéskészfőg elhelyezve. Ferrendel-tést intézet a köznevelési bizottságtól, hogy a megfelelő adatakat a számvétség vagy városi főszámvérvő által összeírva, a kimutatás föltör-ési november hó végéig hozzájárulják teljesül-ti. A kimutatásnak az összesített kéreés alá tartozó pénzek elhelyezési módjait kell felírtani. Amennyiben tehát a gyámpénztárban egyes

kiskorúak és gondnokokkal tulajdonát képező értékpapírok, pénzügyi betéti könyvek és adó-tervek megfelelően elköltöztetve bekezelnek, azokat a kimutatásba nem kell felírni. A törvényható-sági városok gyámpénztárait külön-külön kimu-tatást kell felterjeszteti, míg a vármegyei köz-nevelési bizottságok által felterjesztendő kimu-tásokba a vármegye gyámpénztárára vonatkozó adatakon kívül, a vármegye területén levő rendezett tanács városi és községi gyámpénztárakra vonatkozó adatait is folytatással oly módon jegy-zendők be, hogy minden gyámpénztárkülön tel-leszámot kapjon.

Horvát áskálódások.

Nemzetiségi kérdésink sohasem szűnöltek. Amikor 1868-iki nemzetiségi törvényünket meghozták, abban a meggyőződésben voltunk, hogy ezzel elébe vágunk minden ta-vábbi jogtalan aspirációknak. Abban a hit-tel álltunk, hogy, mert lovasgiasan teljesítet-tük a nemzetiségek minden kézelhető kí-vánságát, békében maradnak azok s nemzeti közszóláncunkban zavarni többé nem fognak.

De alapsóan esabódunk. Napirenden van azért azota folyton — nemzetiségi kérdés. Szitják itt is, ott is különféle ezimeken s ürügyek alatt azzal az egyértelműséggel, hogy egységes magyar nemzeti állam nem létezik, hanem csak egy konföderáció az, melynek minden egyes nemzetisége, a maga földrajzi területén, minden irányban a legteljesebb mértékben érvenyesíthet — politikai értelemben is!

Az összes nemzetiségi kérdések között mégis legdurvább a muraközi kérdés. Nem, mintha vehemenezásban különböznek a töb-ből s kevésbé igaztan a magyar nyelv és magvarság ellen: de, mert arra törekszik, hogy a területet, melyen a muraközi faj lak-ik, az ország testéből kiszakítsa. Horvátor-szághoz eszojja s mert nem a nép köréből indúl ki, hanem annak szinte tudtan kívül, idegen országból szittatik s arra irányul, hogy kellő hangulatműveléssel a gyűlöletet a a fahas lakosság körében annyira fokozza, hogy ennek alapján Muraköz az anyaország területéből annak idején könyvében ki-hátsíttassék.

Amióta az októberi diploma 1861-ben Muraközt az anyaországhoz ismét visszacsat-olta, Horvátországra nézve a muraközi kér-dés mindig nyílt kérdés maradt. Hogy a földi kérdést is annak tekintik, adkeppen bírálják el a muraközi is. Abba belenyu-godni sehogy sem akarunk, hogy Muraköz az anyaország integrans része legyen — mi pedig számos diplomán kívül századokon terjedő tényleges állapotok is bizonyítanak — s ne legyen az övek, kik tenyleg voltak az 1849—1861 közötti időközben vállalták magukénak — akkor is törvénytelen módon, ezúszak utján jutván hozzá.

S ebben az összes tényezők egyetételenk. Különbség közöttük csak az, hogy a hivatos-ból kövök s a politikussább elemek hallgatólag elhatározzák annak teljesedését, míg mások egész nyíltan küzdelmek éte s áttik a dobot eszméik megvalósítására.

Ezen a téren legnagyobb rekordot ért el eddig a Varasdon meggellett »Nase Pravice« című hetilap, mely azzal azzal a nyíltan bevalott intenzióval indult meg, hogy a muraközi népet a horvátország számará megment-se s hogy Muraköznek Horvátországhoz való visszacsatolását segítse elő.

Czéli megvalósításában fíradhatatlan ez az újság. Nemesen száma, melyben megren-deles Muraközbe beküldött vagy a szerke-zőtől által megirt ezikkel allandó rovásban muraközi dolgokkal ne foglalkozzunk, mely közleményekben a legnagyobb részletességgel tárgyal legjelentősebb eseményeket is, ily figyelmelem nem kerili ki sem a hivatalos

a többi ny elskított mellettem, mintha itt se lett volna. — És amikor végre egyedül ülünk a kis szobájukban — a fuakat küldtél — mily nagy boldogság volt ez a számomra! Hiszen éhező voltam, akinek hirtelen szabad volt jölkönia. És így örültem, hogy eszedem enyász mellett ülünk, mintha mindketten ezentúl volna, hogy ide vagy oda, hogy azzal azzal, ami történt, érteve vonatkozásba hozza a jelenet.

— Hiszen mi ketten szerettük egymást, akkor, emlékszel-e még? — Mosolygva intetem szavaira. De saját gondolataim sokkal inkább eltöltöttek, sem-hogy megoszthatam volna vele az ó hangu-latát. Ösztönzerűleg követte érzéseimet és megértette, mennyire kell, hogy beszéljek, — ezért felem tartalt.

— Most pedig mindent elmondj magadról. — És én elkezdtem beszélni. Ez nem ment olyan könnyen. Sokszor elég összefüggéstelen-ül és értelelem nélküli hangzhatott. De mindent elmondtam Signeröl és magamról, gyermekemről, az én egész életemről, amely egyetlen zűrvár volt, amelyet nem tudtam szétbontani. És még sokkal, sokkal többet, amiről még akkor visszamenekézhettem, de a mit az izgalmas idő később elfelejtett. Mialatt beszéltem, elhamvad a tűz és körü-löttünk terjed az esthomály. Eliz egy kései lámpát gyújtott, hogy, amint mondta, látha-sa az arcomat. Az egész idő alatt mellettem üt, amikor pedig a végére értem, a jegosszabbhoz, kezét kezembe tette és ott hagyta pihenni. De mikor már mindent el-monddtam, érezttem kezét, amely engem magához vont és fíradtan, amilyen akkor mindattól voltam, ami oly hosszú idő óta ellálgattam és most először kimondtam, fejemmel a térérgre baktam. És áldja meg érte az Isten! O hagyta, hogy kiközögjam magam.

Most épp oly kevésbé tudom, mint tudtam akkor, hogy milyen hosszú ideig voltam így. De amig mi ilyen helyzetben ül-tünk, belépett az ura. En nem láttam, de érezttem, hogy Eliz felállt és hallottam, a mint azt súgta: — Ne zavaródj. (Folytatás következik)

Az asszony hatalom.

— On olyan fiatal volt akkor! — szólt a férfi és kitérte a pillanatát. — A nő ajka reszketett: — Tizenkét éve — felelte — akkor tizenhöz éves voltam. — Igen — mondta a férfi és hitelen eszébe juttottak az e fák alatt élvezett gyón-géségek. Talán érezte a nő, mert meggyor-sította lepteit... talán hogy élve, vagy önmaga elöl menekülhessen... — Tizenkét év! sóhajtott. Hiszen az egy örökkévalóság! — Vagy — jegyezte meg a férfi — csak egyetlen egy nap! — A házhoz értek és a férfi hirtelen teljes napfényben látta meg a nő arcát. Igen, meg minden vonás a régi volt: a szája, a homlok, a szem — minden és mégis milyen egészen más: egy olyan nő arcza, aki azóta — éh! — A nő lehajította fejét, de hirtelen megzo-lált és szemében ugyanaz a szikra gyu-ladt ki, mint előbb. — Hát nem tudta, hogy gondoltam róme? — A férfi pedig felelt és hangja egészen el-változott: — Milyen kár, nagyságos asszonyom, hogy az élet lassanként annyiféleszerűséget lény-szerít reánk! — A nő hirtelen elhálványult. Olyan szürke lett, mint az a kövöza, a mely mellett meg-álhattak. — Nem! Inkább haza istennek, hogy ez így van! — mondta egy másodperc múlva. Aztán sárga kezlyébe bujtattott kezét olyan hávósen nyujtotta feleje, mint egy idő idegennek, s nagyon röviden hu-gyozott: — Isten önnel! — Isten önnel, nagyságos asszonyom! — — szólt a férfi és meghajította magát. Aztán egyedül maradt a nagy fisorban, ahol a naplombok jatszadóztak. — A nő a kanyarodónál a tengerpart felé fordult, a hol sok fehérhajall ruhás urak sétálgáltak. Herman Raag (Kopenbaga).

Kedd,
szénytelenek kezés okáé Muraköz lá ház és isko beelovalozás. Mindaddig vántatik a l sulyozásra kivet akkor dalmi válla ezíóknak det teremte gazdaságia uralom alól jukra ezt ir áltania mé mértékben az érdekelt zel Muraköz kerülhet. Ezorens bőségünkbe búnnak el a magyarosít még nem b

Liaojang ez élet-halá Artur bevét kor is kifeje De tuloztat melyek a je vedett állto tak. A legu ostromló ja foglalták, a északra van tal találko fontos pozic nek az erós zámbesi, hogy sikerül majd — Port-Art

Do — ug lenlik azok előtt folyna szünet után az előnyom a kézelhet — ha himi dósításoknál jang felé vi Követlenül tak előre lá Anesancesan az oroszok felelmükben utját el fog gyorsaságra délkeletre támadtak anesancesan a nőkül, fejtettek vol híradások a északról is, mulást és s és Mukden és pusztítani. I jang előtti h azonban Mu nem erősítik Kuroptakin csatába aka ez sem bizo gednek köve tet most is vezér, mert határozott e Mai távire híreket ezek

A Berlinbe hat órákor kező távira trombi japán után végleg- séget, a m északra van, fogja a Sun a nyugoti és zánand van rendkívül ért sikerült ezt a japánok omn az oroszokra leuli.

Tekintő a hogy a japár séget elfogja bombázza részt. A v előre a vá véglegesén ószaknyugoti

Port-Artur nancizión há ráé addig te patkín segíts

Tegnap hét foba, akik hly Arturban má:

A tenger alatt... hirtelen hirtelen... a tenger alatt...

A királyi asztal... a királyi asztal... a királyi asztal...

A tenger alatt... a tenger alatt... a tenger alatt...

A királyi asztal... a királyi asztal... a királyi asztal...

A tenger alatt... a tenger alatt... a tenger alatt...

A királyi asztal... a királyi asztal... a királyi asztal...

A tenger alatt... a tenger alatt... a tenger alatt...

A királyi asztal... a királyi asztal... a királyi asztal...

A tenger alatt... a tenger alatt... a tenger alatt...

csaszám felét meg nem haladja, a tandj csak 20... a tandj csak 20... a tandj csak 20...

A királyi asztal... a királyi asztal... a királyi asztal...

A tenger alatt... a tenger alatt... a tenger alatt...

A királyi asztal... a királyi asztal... a királyi asztal...

A tenger alatt... a tenger alatt... a tenger alatt...

A királyi asztal... a királyi asztal... a királyi asztal...

A tenger alatt... a tenger alatt... a tenger alatt...

A királyi asztal... a királyi asztal... a királyi asztal...

összeszűkített. A meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Egy újítás. Gesehit és Müller... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Fashodánál.

Marchand és Kitchener... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

A nemzetközi léghajóverseny... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

A marseillei hajósok sztrájkja... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Megszűnt a malomsztrájk... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

A La Manche osztona átvezése... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

A Tabornok ur... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

A Tabornok ur... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

A Tabornok ur... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

EGYETÉRTÉS

Lehetetlen tábornok ur... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Egy újítás... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Fashodánál.

Marchand és Kitchener... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

TÁVIRATOK.

A pápa parancsol... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Zavargás Rigában... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

A Királyszínház megnyitották... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Bulgáriában választanak.

Szofia, aug. 29. A tegnapi közgyűlés... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

A törökországi bélyegtörvény.

Konstantinápoly, aug. 29. Az osztrák... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Harc a bolgár bandákkal.

Szofia, aug. 29. Sztafot Demeter... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Elítelt merénylők.

Konstantinápoly, aug. 29. A prizendi... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

alikeit ezzer vádoltak, hogy május 2-án... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

A burok kincse.

Johannesburg, aug. 29. Egy Kemp... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Közgazdasági táviratok.

Newyork, aug. 29. aug. 28. Buza... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Chicago.

Chicago, aug. 29. (Zárlat.) Zár... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Makray László komponistának legújabb... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Egyetemi zsebkönyv.

Egyetemi zsebkönyv. Ez a című... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

FÓVAROSI ÜGYEK.

A tanács és a Király-Színház... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Tanitók bozótja.

Tanitók bozótja. Ma intézkedett... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Alapítvány.

Alapítvány. Ötven koronás... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Petróleon helyett villám.

Petróleon helyett villám. Akkoros... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Hírek a városokról.

Hírek a városokról. Vasúti... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Törvényszék.

Törvényszék. A nyári... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

Gróf Serényi mandátuma.

Gróf Serényi mandátuma. Borsod... a meztők a Rökus-körhöz... a meztők a Rökus-körhöz...

ztus 30. A kérés teljesítésére a kérés teljesítésére a kérés teljesítésére...

szövetkezeti kongresszus napirendje A kongresszus napirendje a következők szerint...

szövetkezeti kongresszus napirendje A kongresszus napirendje a következők szerint...

A BUDAPESTI ÁRU-ES ERTEKTŐZSDE

Gabonafőzsde. Az éheli gabonafőzsde a következők szerint...

Utózsde.

Az utózsde a következők szerint...

BÉCSI GABONAFŐZSDE.

A mai gabonafőzsde a következők szerint...

BUDAPESTI GABONAFŐZSDE.

A mai gabonafőzsde a következők szerint...

Déltunai forgalom.

A déltunai forgalom a következők szerint...

Terményfőzsde.

A terményfőzsde a következők szerint...

Értéktőzsde.

A mai értéktőzsde a következők szerint...

Előzsde.

Az előzsde a következők szerint...

Déli főzsde.

A déli főzsde a következők szerint...

1 óra 30 perces zárózsde.

Az 1 óra 30 perces zárózsde a következők szerint...

Prémium-üzlet.

A prémium-üzlet a következők szerint...

3 óra 30 perces zárózsde.

Az 3 óra 30 perces zárózsde a következők szerint...

BÉCSI ERTEKTŐZSDE.

A mai bécsi értéktőzsde a következők szerint...

BUDAPESTI ERTEKTŐZSDE.

A mai budapesti értéktőzsde a következők szerint...

Utózsde.

Az utózsde a következők szerint...

BUDAPESTI ERTEKTŐZSDE.

A mai budapesti értéktőzsde a következők szerint...

KÜLFÖLDI ERTEKTŐZSDEK.

Berlin, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A külföldi értéktőzsde a következők szerint...

Frankfurt.

Frankfurt, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Párizs.

Párizs, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Hamburg.

Hamburg, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Berlin.

Berlin, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Hamburg.

Hamburg, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Berlin.

Berlin, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Hamburg.

Hamburg, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Berlin.

Berlin, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Hamburg.

Hamburg, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Berlin.

Berlin, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Hamburg.

Hamburg, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Berlin.

Berlin, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Hamburg.

Hamburg, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Berlin.

Berlin, aug. 29. (Zárult.) Osztrák papír-árak...

Budapest, aug. 29.

Budapest, aug. 29. A mai hajózási felhajtás...

Sertéskongresszus.

Budapest, augusztus 29. (Híradás tudósítás.) Maradvány...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Bécsi vágóharvadás.

Bécs, aug. 29. (Az Egyetértés híradója.) A mai bécsi vágóharvadás...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet híradása...

szövetkezeti kongresszus napirendje...

szövetkezeti kongresszus napirendje...

szövetkezeti kongresszus napirendje...

szövetkezeti kongresszus napirendje...

szövetkezeti kongresszus napirendje...

szövetkezeti kongresszus napirendje...

szövetkezeti kongresszus napirendje...

szövetkezeti kongresszus napirendje...

szövetkezeti kongresszus napirendje...

szövetkezeti kongresszus napirendje...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. augusztus 29.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaneműk. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készárú.

A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammokban.

Table with columns for grain types (Tiszavilági, Fejérvilági, Fehérkői, Barna, Rózsai) and quality grades (76, 77, 78, 79, 80, 81) with corresponding prices.

Table for Származás, nem és minőség (Origin, quality) for various goods like Rész, Áru, Kész, and others, listing prices per unit.

Table for Különböző termények (Various products) including different types of flour, oil, and other commodities with their respective prices.

B) Értéktőzsde.

Table for stock exchange prices (ÉRTÉKPAPIROK) listing various securities, bonds, and their market values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing shares of various savings banks (Takarékpénztárak) and their market prices.

b) Vitelek és külföldi értékek.

Table listing foreign exchange rates and prices for various international currencies and goods.

IV. Előbérleti kötvények.

Table listing preferred shares (Előbérleti kötvények) and their market values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing shares of various savings banks (Takarékpénztárak) and their market prices.

VII. Biztosítási társaságok részvényei.

Table listing shares of various insurance companies (Biztosítási társaságok) and their market prices.

VIII. Közvetlen részvények.

Table listing direct shares (Közvetlen részvények) and their market values.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

XIII. Közlekedési vállalatok.

Table listing shares of various transportation companies (Közlekedési vállalatok) and their market prices.

XIV. Sorozások.

Table listing various series of securities or bonds (Sorozások) and their market values.

XV. Pénzjegyek.

Table listing various types of banknotes (Pénzjegyek) and their market values.

XVI. Váltak árfolyama (járta).

Table listing exchange rates for various foreign currencies (Váltak árfolyama).

Nevelőintézet.

gyermeknevelőintézet. Oktatók és tanítók elhelyezése. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Intelligens.

Intelligens, földművelésügyi ügyvezető. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Prezsidium.

Prezsidium, földművelésügyi ügyvezető. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Alláskeresők.

Alláskeresők, földművelésügyi ügyvezető. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Nevelőintézet.

Nevelőintézet, földművelésügyi ügyvezető. Budapest, Erzsébet-körút 52.

A takarmányhiány.

A takarmányhiány, földművelésügyi ügyvezető. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Az ősz szerelem.

Az ősz szerelem, Elbeszélések. Irta: Hegedűs Sándor.

Szólók.

Szólók, Gyűjtemény. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Alkalmi.

Alkalmi, vételek birtokajánlata. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Ölmezéselő.

Ölmezéselő, Budapesti Védőegylet. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Szende.

Szende, Budapesti Védőegylet. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Adolf.

Adolf, Budapesti Védőegylet. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Gábor Ignác.

Gábor Ignác, fiu-internátusa. Budapest, VI., Deák-utca 23.

Az ősz szerelem.

Az ősz szerelem, Elbeszélések. Irta: Hegedűs Sándor.

Szólók.

Szólók, Gyűjtemény. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Alkalmi.

Alkalmi, vételek birtokajánlata. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Ölmezéselő.

Ölmezéselő, Budapesti Védőegylet. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Szende.

Szende, Budapesti Védőegylet. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Budapesti Közdönti vásárocsarnokban.

Budapesti Közdönti vásárocsarnokban, Budapest, Erzsébet-körút 52.

Gescheit és Maller.

Gescheit és Maller, Budapesti Közdönti vásárocsarnokban.

Az ősz szerelem.

Az ősz szerelem, Elbeszélések. Irta: Hegedűs Sándor.

Szólók.

Szólók, Gyűjtemény. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Alkalmi.

Alkalmi, vételek birtokajánlata. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Ölmezéselő.

Ölmezéselő, Budapesti Védőegylet. Budapest, Erzsébet-körút 52.

NÉLKÜLÖZHETLEN MINDENKI SZÁMÁRA.

NÉLKÜLÖZHETLEN MINDENKI SZÁMÁRA, Budapest, Erzsébet-körút 52.

GYAKORLATI GYORSSZÁMOLÓ.

GYAKORLATI GYORSSZÁMOLÓ, Budapest, Erzsébet-körút 52.

BIRO PÁL kertgazdasága.

BIRO PÁL kertgazdasága, Debreczén.

Az ősz szerelem.

Az ősz szerelem, Elbeszélések. Irta: Hegedűs Sándor.

Szólók.

Szólók, Gyűjtemény. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Alkalmi.

Alkalmi, vételek birtokajánlata. Budapest, Erzsébet-körút 52.

STANDARD.

STANDARD, Budapesti Közdönti vásárocsarnokban.

GYAKORLATI GYORSSZÁMOLÓ.

GYAKORLATI GYORSSZÁMOLÓ, Budapest, Erzsébet-körút 52.

BIRO PÁL kertgazdasága.

BIRO PÁL kertgazdasága, Debreczén.

Az ősz szerelem.

Az ősz szerelem, Elbeszélések. Irta: Hegedűs Sándor.

Szólók.

Szólók, Gyűjtemény. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Alkalmi.

Alkalmi, vételek birtokajánlata. Budapest, Erzsébet-körút 52.